
Јосип Јуратовић:  Власт у Црној Гори се три деценије одржава корупцијом, али опозициони бојкот парламента није оправдан
среда, 07 децембар 2016 13:37

 Власт у Црној Гори се три деценије одржава корупцијом, а подјеле на подобне и
неподобне воде аутократији, оцијенио је њемачки посланик и изасланик за западни
Балкан и Црну Гору Јосип Јуратовић.

  Према његовим ријечима, политичка ситуација у Црној Гори је веома сложена.

  

„Вјерујем опозицији кад тврди да се државне институције злоупотребљавају у политичке
сврхе особних интереса једне клике која се корупцијом одржава већ три деценије на
власти. Међутим бојкот парламента и, то сам јасно истакнуо, није по мом мишљењу
оправдан“, казао је за Вијести.

  

Јуратовић се недавно састао са члановима Предсједништва Демократског фронта, али
истиче да је његова изјава да разумије разлоге за бојкот извучена из контекста.

  

На питање како превазићи кризу у овом случају, Јуратовић указује на улогу Ивана
Брајовића.
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„Чињеница је и да је успостављање владе без учешћа готово пола парламента јако
неукусно. Зато је потребно да предсједник парламента све учини да би парламент могао
нормално радити и контролисати рад владе. Не смије се никако дозволити да влада
ради без контроле од стране опозиције“, казао је он.

  

Посланик Бундестага је казао да су на регуларност парламентарних избора утицала
хапшења због државног удара, констатујући да се нешто сумњиво дешавало.

  

„Неко је очито имао неки интерес да то медијски пласира, међутим тешко је одгонетнут
ко и зашто. Наравно да такве ситуације утичу на одлуке грађана на изборима и то је још
једна чињеница која говори о тами политичког живота у Црној Гори“, оцијенио је
Јуратовић.

  

Истакао је да се ударом спекулише и тиме врши подјела грађана, а да се дилеме у вези
са ударом треба да ријеши аргументима и доказима.

  

Додаје да се тиме мора бавити независно државно тужилаштво без политичке
спекулације, попут оне доскорашњег премијера Мила Ђукановића да су одговорни
политичари из ДФ-а а да су томе допринијели медији и НВО.

  

„Свака оптужба која није поткријепљена доказима трајно наноси штету и баца сјену на
државни систем те оправдано изазива несигурност и неповјерења грађана. Једно
демократско друштво је отворено са много различитих актера а подјела друштва на
подобне и неподобне води ка аутократији која је, пак, предворје диктатуре“, рекао је
Јуратовић.

  

(Вјести-ИН4С)
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